

Konferencia BPUG™ SLOVENSKO 2015

22-23. Apríl 2015, Fakulta managementu Univerzity Komenského

Podujatie sa uskutoční pod záštitou Dekana FMUK prof. RNDr. Jozefa Komorníka, Dr.Sc

Program 22. Apríl 2015

Profil projektového manažéra pre prax

Fakulta managementu, UK v Bratislave, ul. Odbojárov 10 Bratislava, 4. poschodie, miestnosť č. 14.

Podujatie moderuje: Peter Balco, BPUG™ SLOVENSKO

- 14:30 - 15:00 Registrácia účastníkov, občerstvenie
- 15:00 - 15:10 Otvorenie konferencie BPUG™ SLOVENSKO
Peter Balco, prezident BPUG™ SLOVENSKO
- 15:10 - 15:40 Bez metodiky sa to nedá, vplyv metodiky projektového riadenia na úspech projektu
Miloš Tomka, TAYLLOR & COX Slovensko, a.s
- 15:40 - 16:10 Mäkké zručnosti, skúsenosti o ktorých sa veľa hovorí no málo sa používajú
Dana Bezáková, Stimul, s.r.o
- 16:10 – 16:40 Čo potrebuje prax, pohľad experta na profil projektového manažéra
Miroslav Sprušansky, Capgemini, s.r.o
- 16:40 – 17:00 Prestávka, občerstvenie
- 17:00 – 17:30 Nástroj ako hybná sila podpory projektového riadenia, P2L projekt tool
(Prvých 30 prihlásených získa Beta verziu produktu P2L projekt tool **zdarma!!!**)
Ing. Tomáš Veress, Plan.it, s. r. o
- 17:30 – 18:00 Ako viesť tím k synergii – pohľad na kompetencie projektového manažéra cez optiku tímovej synergie
- 18:00 – 18:30 **PhDr. Mojmir Kališ, PhD., Akadémia médií Bratislava**
- 18:30 – 19:30 Diskusia



Prezertácia filmu: [Odkaz Mária Beňovského](#)

PRÍBEHY O RIADENÍ PROJEKTOV™

Program 23. Apríl 2015

Fakulta managementu, UK v Bratislave, ul. Odbojárov 10 Bratislava, prízemie, miestnosť č. 21.

Podujatie moderuje: Peter Linhardt, NESS Slovensko

08:00 - 09:00 Registrácia účastníkov, občerstvenie

09:00 - 09:10 Otvorenie konferencie BPUG™ SLOVENSKO

Dr. Ing. Peter Balco, prezident BPUG™ SLOVENSKO

09:10 - 09:20 Príhovor Dekana, Fakulta managementu UK BA

prof. RNDr. Jozef Komorník, Dr.Sc

09:20 - 09:45 Od myšlienky k realizácii najväčšieho veľtrhu práce "Profesia Days"

Mgr. Ivana Molnárová, Executive Director, Profesia, spol. s r.o.

Čo stojí a kto stojí za úspechom veľtrhu? Vo februári to bol už 6. ročník úspešného veľtrhu, brány výstavniska navštívilo 20 000 ľudí, počet vystavovateľov presiahol viac ako 150 a na pódiu sa vystriedalo viac ako 60 rečníkov...

09:45 - 10:10 Projekt cyklotrasy JURAVA

Ing. Mario Schwab, M.Č. BA - Vajnory

V príspevku je predstavený príbeh 6 - ročného projektu v Združení obcí Malokarpatského regiónu. Príspevok poukazuje na priebeh projektu jeho problémy, ich pozadie a získavania zdrojov na realizáciu implementácie tohto spoločensky zaujímavého prínosu pre široké využitie výsledného produktu – Cyklotrasy JURAVA.

10:10 - 10:35 Od slovenského nápadu k americkému patentu

**Mgr. Peter Kilián, PhD., BioScience Slovakia s.r.o., JUDr. Ing. Miroslav Chlípala, PhD.
Bukovinský & Chlípala | Advokátska kancelária**

10:35 - 10:55

Skutočný príbeh s úspešným koncom! Náš príbeh je dôkazom toho, že malé Slovensko disponuje vedeckým potenciálom, ktorý vie oceniť „veľký“ svet. Je však potrebné vedieť, ako uchopiť a riadiť celý zložitý proces od životaschopného nápadu až po získanie prestížnej patentovej ochrany v USA. Na počiatku boli vedci a ich kvalitný výskum. Do tímu vstúpili právnici, ktorí museli nájsť spoločnú reč s vedcami. Následne bolo možné naštartovať obsahovo a formálne zložitý proces „patentovania“. A nejde o jednoduchý postup! Celý postup si vyžadoval viac ako tri roky úzkej spolupráce medzi vedcami a právnickými s cieľom vyhnúť sa všetkým úskaliam patentového procesu a úspešne dosiahnuť cieľ. Celý proces si vyžaduje nemalé finančné náklady, ktoré musí prihlasovateľ predvídať a priebežne uhrádzať. Výsledkom je potom získanie trhovo významnej ochrany v podobe amerického patentu. A v tej istej chvíli sa začína nový príbeh s názvom „Komericializácia patentu“, ale to je už budúci príbeh...

Prestávka na kávu

10:55 - 11:20 Ako urobíme slovenské školstvo kvalitným

Anton Ondrej, SOPK, Výbor pre vzdelávanie

Slovenské školstvo prešlo zmenami, ktoré ho urobili rozdrobeným, nesystémovým a nekvalitným. To, čo bolo pred 20 rokmi našou konkurenčnou výhodou, je dnes nevýhodou a ohrozuje našu schopnosť vysporiadať sa s globálnymi výzvami, vrátane štrukturálnej nezamestnanosti a udržania životnej úrovne.

Školstvo je odrazom spoločnosti, ktorá je atomizovaná a naše spoločenské mechanizmy sú spravidla neefektívne. Preto je školstvo ťažko reformovať. Východiskom môže byť občianska angažovanosť, vrátane angažovanosti organizácií (SOPK), jednotlivcov (rodičov) a predovšetkým ZAMESTNÁVATEĽOV, ktorí majú právo pýtať sa, ako sa používajú ich prostriedky platené vo forme daní a prečo za ne nedostávajú kvalitných absolventov, alebo aj žiadnych absolventov. Súčasne s právom majú zamestnávateľa povinnosť definovať svoje očakávania = kvalita a spolupracovať so školami pri praktickej príprave žiakov a študentov a aktualizácii učebných osnov. Spolupráca a angažovanosť je efektívna, ak sa robí na MIKRO, MEZO a MAKRO úrovni.

11:20 - 11:45

Etika, Projekt, Biznis Identita

Rudolf Christopher Takáč, 2BCognitus

Skúsenosti úspešných firiem dokazujú, že kritickým prvkom dlhodobého úspechu firmy je dôraz na prepojenie medzi excelentnosťou v biznise (odbornosť v danej oblasti) a biznis identitou (založenou na etike a rešpekte). Je potrebné vyvíjať dennodenne úsilie pre udržiavanie rovnováhy medzi excelentnosťou a identitou v súčasných turbulentných prostrediach, ktorým je každá firma, projekt aj jednotlivec vystavovaný. Čo koncept založený na biznis identite znamená v podmienkach projektového riadenia a či je možné v súlade s týmto konceptom naplňať často protichodné ciele projektu naznačí táto prednáška.

11:45 - 12:10

Interkultúra v riadení projektov

Boris Pavlačka, Greatview Aseptic Packaging Company

Prednáška o skúsenostiach s rozličným pracovným správaním, interkultúrnych rozdielov, pracovných návykov, pochopení slov vo verbálnej komunikácii, ako s tým všetkým pracovať a vytvárať spoločne s ostatnými jeden interkultúrny tím v riadení projektov. Čo je vlastne kultúra? Ako hodnoty a zvyklosti inej kultúry ovplyvňujú komunikáciu a spoluprácu v riadení projektov.

12:10 - 12:35

Odkaz Mórica Beňovského – môj projekt

Ing. Vladimír Dudlák, PMP, Združenie Mórica Beňovského / Hewlett Packard Slovakia

Ako sa dajú uplatniť princípy projektovej metodológie aj v umeleckom prostredí. Vznik dokumentárneho filmu je serióznym projektom, ktorý má svoje etapy a potrebuje profesionálne riadenie. Vďaka nadšeniu, nezlomnej vôli a skúsenostiam v projektovom riadení vznikol nový slovenský dokumentárny film, ktorý bude mať premiéru na TA3. Genéza posledných chvíľ života Mórica Beňovského prepojená s odkazom jeho potomkov žijúcich na Slovensku ponúka pestrú dokumentárnu mozaiku s hranými scénami, čarovnými scenármi ale aj zaujímavými výpoveďami odborníkov, ktorí sa zúčastnili na expedícii a pri hľadaní hrobu Mórica Beňovského na Madagaskare. Nový film voľne nadväzuje na dokument Móric Beňovský žije!, ktorý bol koprodukovaný s RTVS v roku 2012. Projekt bol podporený Audiovizuálnym fondom. (réžia: Marek Kupčo, formát 50 min. pre festivaly a 2x 27 min. pre TV).

12:35 - 13:35

Obed

13:35 - 14:00

Ako naplniť potrebu zákazníka? Kreatívne!

Ing. Andrej Šamanek, Pavel Homola, VERDE s.r.o.

Predstavíme Vám úspešný projektový príbeh, ktorý by nevznikol bez vynikajúcej spolupráce medzi dodávateľom a zákazníkom. Partnerstvo vybudované na ochote spolupracovať, dôvere a schopných ľuďoch, ako na strane dodávateľa tak zákazníka. Ak aj Vám sa zdá výrok: „Premieňame problémy na príležitosti“ ako klišé, tak tento príspevok Vám ukáže, že sa to dá dosiahnuť aj v praxi.

14:00 - 14:25

CHRÁNENÁ DIELŇA

Melinda Mikleová, EUROtoner, s.r.o. CHRÁNENÁ DIELŇA

Treba mať vytrvalosť a vieru v seba, veriť, že niečo dokážem a dokázať to za každú cenu. / Curieová-

Skłodowska M. / toto motto sa mi zavrátao do hlavy už ako asi 10-ročnému dievčatku...a nikto ma nepresvedčí o opaku. Cieľom mojej existencie ako ženy a podnikateľky je dokázať sa postarať o seba, o svoju rodinu a o ľudí, ktorých zamestnávam. Je pre mňa obrovskou výzvou dať prácu a nájsť uplatnenie pre ľudí, ktorí sú inak na úplnom okraji záujmu spoločnosti. Dokazujem tým svoje odhodlanie, svoj talent ale hlavne svoj charakter...a to je to, čo buď máte, alebo nemáte.

14:25 – 14:40

Akademický filip

Mgr. Martina Drahošová, Fakulta management, UK Bratislava

Príspevok prezentuje novú iniciatívu BPUG™ SLOVENSKO pod názvom Akademický filip. Cieľom je podporiť a oceniť inovatívne študentské nápady z oblasti riadení tímov, organizačných celkov, start-up ov, ktoré boli zavedené a zaznamenali prínos pre firmy pôsobiace na slovenskom trhu. Prezentáciou tohto príspevku predstavíme túto iniciatívu so zámerom osloviť čo najširšie okolie.

14:40 – 14:55

High Performance Spirit - zavedenie kultúry zlepšovania

Juraj SURMA, Maxman-consultants

Formovanie zadania klientom, spoločný predaj zadania do interného prostredia, Buy – In členov interného prostredia pre projekt, Prekonávanie rezistencie v rámci Buy In centrárou mimo závodu.

14:55 – 15:15

Prestávka na kávu

15:15 – 15:40

Implementation of performance measurement for Project Services organization

Ing. Jozef Kosa, PMP, Ing. Vladimír Žember, Hewlett Packard – GOC Slovensko

Global program sponsored by BS ITO VP spanning across 6 delivery centers (all 3 regions) with following objectives: Acquire project work visibility in delivery centres and establish new metrics for project type of work. Gather data inputs to cover both complex projects and routine project deliverables for all existing service lines. Define scorecard for regular centre performance reviews and follow up actions. Establish program governance and related processes (inputs/outputs, tracking guide, server build data, automation). Assess opportunities to integrate with quality management system and balanced scorecard.

15:40 - 16:05

Zdravé projekty – prevencia výhodnejšia ako liečba

**Helena Bilčáková, Operations manager SUNPHARMA GROUP
Miloš Tomka, Trainer, TAYLLOR & COX Slovensko, a.s.**

Ako uplatňovanie metodiky a princípov PRINCE2® pomáha spoločnosti SUNPHARMA SK, a.s. udržiavať projekty v dobrej kondícii.

Prečo firma potrebuje metodiku na riadenie projektov
Čo prináša správne uplatňovanie princípov „best practice“
Výhody systematického učenia sa zo skúseností
Pohľad do budúcnosti – vždy je čo zlepšovať

16:05 - 16:30

Modernizácia služieb ÚPV SR a projektové riadenie

Anna Čechvalová, Úrad priemyselného vlastníctva SR

Prezentácia poskytne prehľad implementácie softvérových projektov napodávanie a následných služieb ochranných známk v ÚPV SR v spolupráci so zahraničnou organizáciou. Bude objasnený postup ako aj špeciálne prvky implementácie, ktoré úrad riešil v rámci dvoch projektov.

16:30 – 16:45

Záverečné poďakovanie

prof. RNDr. Michal Greguš, CSc, Fakulta managementu UK BA

16:45

Tombola